

快来“接种”反电信网络诈骗“疫苗” 全民反诈 从下载这个 App 开始

株洲日报·掌上株洲讯(记者/沈全华) 2月17日,市打击治理电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪工作协调小组办公室向全市人民发布下载“国家反诈中心”App的倡议书。

倡议书称,近年来,随着通信技术和互联网技术的快速发展,网上交易和社交活动日趋频繁,网络给工作、生活带来便利的同时,也给不法分子实施诈骗等违法犯罪活动提供了可乘之机。当前,电信网络诈骗犯罪手段越来越隐蔽、越发展具有欺骗性,导致电信网络诈骗案件持续高发,受害人不断增加,群众财产损失巨大。

国家反诈中心和互联网应急中心联合开发的“国家反诈中心”App,以国家权威推动反诈工作,确保个人信息绝对安全。它具有四大核心功能:一是“诈骗预警”,对诈骗来电、短信、App进行无感阻断;二是“我要举报”,遇到有疑似电信诈骗可以快速举报;三是“身份验证”,对聊天对象身份进行辅助验证;四是报案助手,被骗后第一时间可在App内报案。

安卓、苹果手机均可在手机应用商店搜索“国家反诈中心”App下载,下载后选择所在地区(湖南省-株洲市-XX区县)进行注册并实名认证。注册成功后,点击“来电预警”,打开“来电预警”和“短信预警”,即可开启全方位诈骗预警。

倡议书呼吁,全体市民立即行动起来,从我做起,发动家人、亲朋好友下载安装“国家反诈中心”App,准确填写信息,启动“诈骗预警”功能,共同携手“接种”反诈“疫苗”,增强自身反诈“免疫力”,抵御电信网络诈骗犯罪侵害,不给犯罪分子可乘之机。

芦淞区龙泉街道办事处 主任许玲被查

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明 通讯员/纪宣) 据“清廉株洲”2月18日消息,芦淞区龙泉街道党工委副书记、办事处主任,株洲芦淞国有资产投资发展集团有限公司原董事长许玲涉嫌严重违纪违法,目前正接受芦淞区纪委监委纪律审查和监察调查。

许玲,男,汉族,1979年3月出生,濠口区人,2000年6月参加工作,2002年9月加入中国共产党。2009年12月至2013年11月,先后任芦淞区城建局党委委员、纪委书记,党委委员、副局长,党委副书记,局长;2013年11月至2014年9月,任芦淞区人民政府党组成员,株洲芦淞国有资产投资发展集团有限公司董事长;2014年9月至2015年12月,任芦淞区人民政府党组成员,株洲国家高新区董家垅高科技工业园党工委副书记、副主任;2015年12月至2019年3月,任芦淞区白关镇党委副书记、镇长提名人选(2016年11月当选为镇长);2019年3月至今,任芦淞区龙泉街道党工委副书记、办事处主任。

同日,“清廉株洲”发布消息,醴陵市市场监管综合行政执法大队副大队长刘朝晖涉嫌严重违纪违法,目前正接受醴陵市纪委监委纪律审查和监察调查。



2021年省级美丽乡村示范村 和特色精品乡村名单发布

我市33个村荣登榜单

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王军) 2月18日,记者从市农业农村局获悉,近日省委农村工作领导小组公布了2021年省级美丽乡村示范村和特色精品乡村名单,我市有25个村(社区)获评省级美丽乡村示范村,8个村获评省级特色精品乡村。

去年,我市围绕“全域美”“常态美”,加强了农业农村环境整治,制定《株洲市2021年度农村人居环境“五治理一革命”实施方案》,突出抓好以治理垃圾、治理污水、治理空心房、治理村容村貌、治理陋习和厕所革命为重点的农村人居环境整治。

一年来,我市在260个村探索实施农村垃圾源头分类减量模式,新建和改造垃圾中转站30余座,100%的行政村建立卫生长效保洁机制,建成37个乡镇污水处理厂,实现全市68个乡镇污水处理厂(设施)全覆盖,拆除影响村容村貌的空心房274万平方米,完成农村户厕改造71058个、公厕100座,一大批乡村增加了颜值和气质。

荷塘镇高楼社区、茶陵县虎踞镇水源村、醴陵市官渡镇理村、火田镇大龙村,炎陵县中村瑶族乡平乐村、鹿原镇西草坪村、水口镇西水村。

荷塘区仙霞镇樟霞村,石峰区清水塘街道大冲村,天元区雷打石镇先锋村,溁口区朱亭镇浦湾村,醴陵市白兔潭镇余溪村、茶山镇铁河口村,攸县网岭镇北坪村、网岭镇横山社区、春联街道盘龙村、莲

相关链接

1. 省级美丽乡村示范村(25个)

石峰区井龙街道茅天新村,天元区三门镇月福村、群丰镇新塘社区,荷塘区仙霞镇徐家塘村,芦淞区白关镇东山村,云龙示范区龙头铺街道鸡嘴山社区,濠口区龙门镇果田村、古岳峰镇三旺村、龙潭镇龙潭村,醴陵市沔阳镇茶田村、沔阳镇沔山村、浦口镇三铺村、浦口镇贯古社区、嘉树镇溁泉村,攸县网岭镇北坪村、网岭镇横山社区、春联街道盘龙村、莲

2. 省级特色精品乡村(8个)

荷塘区仙霞镇樟霞村,石峰区清水塘街道大冲村,天元区雷打石镇先锋村,溁口区朱亭镇浦湾村,醴陵市白兔潭镇余溪村、茶山镇铁河口村,攸县网岭镇北坪村,茶陵县严塘镇湾里村。

情暖城市“美容师”



2月15日下午6点,在西子花园社区党支部、合泰非公党支部以及众多社会爱心人士的支持与赞助下,民间爱心组织“株洲晓雷爱心工作室”的志愿者们冒着寒风,在荷塘区大润发商场前坪架起厨具,现场将一碗碗热气腾腾的汤圆、糕点送到辛勤工作的50多名一线环卫工人手中,同时还给这些城市“美容师”们发放了棉袜、手套、护肤品等爱心物资。

株洲日报·掌上株洲 记者/廖智勇 供图

全市成立首个 村电共治便民服务站

株洲日报·掌上株洲讯(记者/杨如 实习生/张佩瑶 通讯员/黄英) 通过“政企合作”的模式,将电力工作嵌入村务管理,打通供电为民服务在社区的最后一公里。2月18日,全市首个村电共治便民服务站,在天元区群丰镇高台岭社区揭牌。

当天上午,天元区群丰镇与天元供电公司举行“村电合作”四级联动工作签约仪式。即通过建立镇政府与区供电公司联动,社区与供电所联动,社区专员与台区经理联动,小区网格与台区经理联动的四级联动机制,在电力规划、建设属地协调、供电服务、电力安全等方面发挥村级行政平台作用,参与基层治理,助力乡村振兴。

作为全市首个村电共治便民服务站试点社区,高台岭社区在社区服务中心设置电力服务窗口,将电建工作融入社区服务网络,提供业务咨询、故障报修、解决居民用电诉求等服务。

天元供电公司将在天元区各乡(街道)全面推行“村电合作”模式,继续细化村电共治便民服务站的服务清单,完成村电共治便民服务站建设,建立起深入社区的联动网络。

群丰镇党委书记易作表示,实施“村电合作”,可以第一时间解决老百姓和企业的用电需求,消除用电安全隐患,增强老百姓幸福感和获得感,更好地服务于镇域经济发展大局。

下周一起 两种方式可查询考研成绩

株洲日报·掌上株洲讯(记者/谭筱) 昨日,记者从教育考试院获悉,研究生考试初试成绩定于2月21日上午10点公布。市教育考试院负责人称,报考在湘招生单位的考生可通过登录网站、微信公众号等两种方式查询本人成绩。

网站查询可以登录“湖南招生

考试信息港”(https://www.hnceb.cn);微信公众号查询可进入“湖南考试招生”(ID:hunan-zhaokao)进行查询;报考外省招生单位的考生,请向报考单位咨询查询方式。

考生如对本人成绩有异议,可于2月22日9点-24日18点向报考单位提出成绩复核。

山体滑坡阻断村道 网格员现场协调解难题

株洲日报·掌上株洲记者/周周 通讯员/张玉婷

“爱红,我们的进出道路被堵住了,出行很不方便。”近日,醴陵市长庆街道清潭村网格员肖爱红接到龙潭组村民的电话,反映因山体滑坡,导致沙石滚落在路上,影响车辆通行。

肖爱红马上赶到现场了解情况,发现最近因为雨水较多,导致山体出现松动、滑坡,一些沙石滚落在路上,不仅阻挡了来往车辆的通行,还存在较大的安全隐患。她

当即电话联系村里负责修缮的工作人员说明情况,又联系好挖机师傅前来清理。没过多久,挖机师傅就将滚落在路面的沙石清理干净。从网格员接到电话、现场协调到处置完毕,前后不到半天的时间。

为了确保村民的安全,肖爱红随后还给附近村民耐心讲解减灾防灾、自救互救及应急救援知识。通过讲解,村民对大风、雷电、暴雨、雾霾等天气及山体滑坡等自然灾害有了更深的认识,纷纷竖起大拇指连连夸赞网格员真心办实事、解难事、做好事。

教育·星少年

除夕烟花乐

天台小学1705班 李梓毓
证号:22040090008 指导老师:江艳红

一年当中最盼望过年,过年最盼望的还是除夕放鞭炮,燃烟花!

吃过团圆饭,大家便开始放烟花了,“嗖嗖嗖”“啪啪啪”“呼呼呼”的声音此起彼伏,像是与今年的告别声,那转动的、喷涌的、闪光的烟花,争奇斗艳,又像迎接新年的鲜花,激起了我们小孩子浓厚的兴趣。

瞧!“窜天猴”拖着长长的尾巴直冲上空;“小蜜蜂”嗡嗡地打着转;“金龙”呼啸着游向夜空;“闪光弹”亮得人睁不开眼睛。我迫不及待地点燃了“集锦”,立刻转身跑向远处,导火线发出“滋滋”的声音,我站定,看着导火线冒出星星点点的火花,心绷得紧紧的,兴奋地等待着烟花绽放的那一刹那。“嗖——”只见那火星直冲一米高的地方,又洒落下来,就像炼钢炉里飞溅出的钢花,又像美丽的彩色喷泉。随后,“集锦”又喷出一道白色的火焰,仿佛一朵正在怒放的花朵。那颜色可谓是五彩缤纷呀!焰火冲向夜空,又飘洒下来,又如同仙女散花。真令人叹为观止,赏心悦目。

这时,左邻右舍也都放起了礼花。顷刻间,夜空中洒下滴滴金雨,地面上开出朵朵银花,到处五彩缤纷,欢声笑语。我们拍手跳着、笑着、欢呼着,声音飘荡在广场上空,久久不能散去。

十二点的钟声敲响,天空更是热闹非凡,声声鞭炮像雷霆炸响,响彻云霄。礼花不约而同地射向天空,一团团烟花交替绽放,闪爍夜空,万紫千红,绚丽夺目。忽如一阵烟花来,千束万束彩花开!

我陶醉在这火树银花,刹那芳华的梦幻之中,尽情享受随着新年带来的美丽和欢乐!

除夕

炎陵县明德学校1810班 余可莎
证号:22101850814 指导老师:吴丽群

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”

大年三十一大早,家家户户都忙着贴春联、窗花,挂上了大灯笼。我们家也不例外,只见爸爸将一张红纸摊开,细细抚平,磨了磨砚台,笔尖在墨上轻轻一点,就开始写起字来,他的手臂挥舞着,像一条遨游的蛟龙,没一会儿这蛟龙便吐出一副对联:“梅报新春,春意深深深似海;户纳吉祥,祥瑞连连连万家。”

吃过年夜饭后我们就去县城了,我们去了舅舅的新家,准备在舅舅新家和外公外婆一起吃年夜饭,外婆和妈妈一起准备着年夜饭,我和弟弟坐在客厅的沙发上都能闻到厨房里飘来的香味。

马上就要吃饭了,外公拿着一挂鞭炮到楼下放。我们的饭菜非常丰富!每道菜都有自己的含义,有肉丸子,代表着团团圆圆;有红烧鱼,代表着年年有余;有白菜粉丝,代表着百财进屋;有白切鸡,代表着大吉大利,有红烧猪蹄,代表着手到财来……每道菜看上去都非常好吃,终于大家都入座可以大饱口福了,我拿起筷子开始吃饭,吃完饭后,我和弟弟就出去放烟花,第一个烟花叫“孔雀开屏”,第二个是“双龙出海”,第三个是“幸福流星锤”,第四个则是“追梦人”,烟花聚会,真是美丽极了,每一个烟花我都很开心地看它绽放,这真是一个令人难忘的除夕夜!

快乐的新年

樟树坪小学二(5)班 潘羽兮
证号:22020630165

新年到了!在这喜气洋洋的一天里,我都会做些什么呢?

一大早我刚起床,就发现妈妈不在我身边了,再往窗户上一看,上面贴了个大大的“福”字,我这才缓过神来。原来妈妈是忙着布置家了。我来到客厅,看见窗户上和墙上都贴满了手拿着红包、压岁钱、元宝和爆竹的吉祥娃娃。妈妈披上了红棉袄,穿上了红皮鞋,围上了红围巾,满身红地从换衣间里走了出来,她拉着我的手走出了家门。我看见小区上空挂满了红灯笼,房屋的墙壁上也贴满了窗花,我感受到新的一年来了。

中午,妈妈带我去外婆家吃饭。我见到大人就拜年,很快我就收到了很多红包,把我乐得嘴都合不拢了。下午我和妈妈看了一场好看的电影。今天真是太开心了,但是快乐的事还没有完。

晚上,我们一家人吃完年夜饭后围坐在电视旁看春晚。虽然很多节目我都不太懂,但我依旧看得目不转睛。当春晚快要结束的时候,我脸上的黑眼圈让我看起来像只大熊猫,妈妈就拉我回房准备休息。可一上床还没关灯,我就闹着要妈妈陪我熬夜,妈妈拗不过我,只好陪我熬到了零点放烟花的时候。一时间,鞭炮声四起,绚烂的烟花闪耀在我的窗前,我都看呆了。伴随着新年的欢乐声,我幸福地睡着了。

今天真是快乐的一天,我最喜欢过新年了,不知道大家的这一天都是怎样过得呢?是不是也同我一样幸福快乐。

绘画作品

虎虎生威

尚格小学1903班 彭嘉铭 证号:22040271051



手抄报

喜迎新春 虎年大吉

实验小学1808班 尹一佳 证号:22010861141



不一样的春节

解放学校(主校)409班 裴嘉奕
证号:22081751145 指导老师:彭庆

春节是我们中国最重要传统佳节,是合家团圆的日子。但是总有一些人,依然坚守岗位,不能与家人相聚。其中就有我的爸爸。

我的爸爸是一线城市的一名公交车司机。去年因为疫情爸爸不能回家过年,今年又因为突发疫情不能回家过年,本来我们就聚少离多,平常不能相聚一起,只盼着过年团圆。这次在与爸爸微信视频中我忍不住埋怨起他来,“为什么别人的爸爸在外面上班都可以回家过年,你却不能回?”爸爸笑着对我说:“小乖,爸爸也很想你们,也很

想回家过年。但是爸爸是一名共产党员,更加要服从安排,你是爸爸贴心的小棉袄,希望你和妈妈能支持我。”

听了爸爸的话,我既难又自豪,虽然每次看到别的同学经常有爸爸接送,有爸爸陪伴,虽然我也羡慕过,也真想让爸爸陪我一起过生日,但是我必须支持爸爸的工作。

我爱我的爸爸,也感谢在疫情防控期间坚守岗位的所有工作者,我祈祷疫情立即消失,这样我就可以见到爸爸了,可以全家团聚过个幸福开心年!

写春联

荷塘小学2001班 吴纳霖 证号:22010950168 指导老师:汤畅

妈妈告诉我,今天要参加株洲日报社校园记者活动,我期待已久的校园记者活动是怎样的情景呢?

活动开始了,老师带我们欣赏了很多春联,教我们从右到左读春联……不一会儿,我就装了满满一脑袋关于春联的知识!最精彩的是写春联,这是我第一次写,拿着毛笔犹豫了半天也没下笔,我多想自己的手有魔力,能够

像老师一样,写出那么漂亮的春联呀!再看看我左边的罗裕翔,他的毛笔像扫把一样,写出来黑乎乎的一团,他那龙飞凤舞的几个大字,把老师都逗乐了。

今天的校园记者活动真有意义。除夕夜,我把自己亲手写的春联贴在我家的大门上,虽然字是难看了点,但是意义非凡,而且独一无二。

欢乐的除夕

市二中附属小学2019班 刘锦程
证号:22042560794 指导老师:周格如

今天是除夕,在妈妈的指导下,我写了一副对联。大家都夸我写得不错,我的心里美滋滋的。除夕夜,我们一家团圆在新房子里吃年夜饭。爸爸做了一大桌子菜,我们一起举杯欢饮,互道祝福,吃得很开心!悄悄告诉你们,我一个人喝了一大瓶椰汁,却没有醉。

饭后,很多人来到楼下放烟花,很是热闹!看着一个个绽放的烟花,我和妹妹忍不住跑起来,跳起来,甚至不停地转圈圈,别提多高兴呢!

我们想把祝福送给每一个人,于是我和爸爸、妈妈,还有妹妹一起拍了“祝福小视频”,视频里我们都说了一句吉祥的话,然后发给我们们的亲人朋友,希望他们新年快乐、万事如意、福虎生威!

接着,我们急忙打开电视机观看《春节联欢晚会》,我们一直看到新年的钟声敲响,节目又丰富又精彩,不过我最喜欢的节目是《魔术表演》,我觉得很神奇,也很有趣!

新年到了,我们的除夕是无比的快乐!我希望新的一年生活更美好!

下列证件 声明作废

·赵海燕遗失株洲绿地武广新城置业有限公司开具的1205392号收据,金额190000元
·天元区凯美家性酒店遗失梯11湘AB00323(17)号电梯使用登记证

寻人启事

2012年2月23日,在湖南省攸县丫江桥镇联江村自家门口捡到一名女婴,女婴用一块红布包裹,身穿红色衣裤,另有一张纸条写了出生日期:2012年2月23日。到处打听,无人回应,收养在家至今,如有知情者请与龙桂联系,电话:18273267541

